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ZAŁĄCZNIK NR 1 

      KARTA  PRACY  

1. Uzupełnij zdania :  

ptaki, piórami, jajorodne 

koza, kaczka, koń, świnia, pies, żyworodne, mlekiem matki 

 

Kura, kaczka, gęś indyk to .......................... 

Ich ciało pokryte jest ................................... 

Ptaki wykluwają się z jaj, czyli są ................................................... 

 

 

                         Ssaki hodowane przez człowieka to : ............................ 

           ........................................................................................... 

           Ssaki rodzą się żywe, czyli są ......................................... 

           Po urodzeniu żywią się .................................................... 

 

1. Dopisz do podanych rzeczowników po 3 przymiotniki: 

 

Koń  ( jaki?)  -  ...............................................................................................  

Owca  ( jaka?) - ............................................................................................... 

Kurczątko ( jakie?) - ....................................................................................... 

 

3.Określ rodzaje rzeczowników z przymiotnikami: 

 

        żółte kaczątko – rodzaj ............................................ 

 

                        brązowa klacz – rodzaj ................................................. 

 

                    rudy kot – rodzaj .....................................................  

    Rodzaj męski ( ten) 

 Podpowiedź!    Rodzaj żeński( ta) 

Rodzaj nijaki ( to) 
   

 A 
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   4. Po podwórku chodziło 6 kur i 7 prosiąt. Ile razem nóg mają te 

zwierzęta? 

              

                                 6 kur ma .........nóg, bo ........................... 

                               

                          7 prosiąt ma .........nóg, bo ........................ 

   

                        razem .................................................................... 

 

 Odp.: ................................................................................................................ 

 

5.  Dziadek codziennie doi 5 litrów mleka. Ile litrów mleka udoi dziadek w 

ciągu: 

• 4 dni ? - ................................................ 

• 6 dni ? - ................................................ 

• 9 dni ? - ................................................ 

 

6. Oblicz: 

 

                                                                                                                                                          
         
         
         
         
         

         
         
         
         
         
                 
     

 

     

     

3 · 3 = 
2 · 5  + 10 = 

 

30 : 10 = 

14 :  7 = 

30- 4· 6 = 

 = 

+ 5 · 2 =  = 

= 
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ZAŁĄCZNIK NR 2 

  KARTA PRACY   

1. Uzupełnij zdania :  

 

Kura, kaczka, gęś indyk to .......................... 

Ich ciało pokryte jest ................................... 

Skrzydła pozwalają im ........................, a ................. 

służą do biegania. 

Ptaki wykluwają się z jaj, czyli są ................................................... 

 

Ssaki hodowane przez człowieka to : ............................ 

           ........................................................................................... 

           Ssaki rodzą się żywe, czyli są ......................................... 

           Po urodzeniu żywią się .................................................... 

 

2. Dopisz do podanych rzeczowników po 3 przymiotniki: 

 

Koń  ( jaki?)  -  ...............................................................................................  

Owca  ( jaka?) - ............................................................................................... 

Kurczątko ( jakie?) - ....................................................................................... 

 

3.Określ rodzaje rzeczowników z przymiotnikami: 

 

        żółte kaczątko – rodzaj .............................................. 

 

                        brązowa klacz – rodzaj ................................................. 

 

                    rudy kot – rodzaj ......................................................  

 

łaciata krowa – rodzaj ........................................... 

 

 B 
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4. Po podwórku chodziło 6 kur i 7 prosiąt. Ile razem nóg mają te zwierzęta? 

              

                                 6 kur ma .........nóg, bo ........................... 

                               

                          7 prosiąt ma .........nóg, bo ........................ 

   

                        razem .................................................................... 

 

 Odp. : ................................................................................................................ 

 

5.  Dziadek codziennie doi 5 litrów mleka. Ile litrów mleka udoi dziadek w 

ciągu: 

• 4 dni ? - ................................................ 

• 6 dni ? - ................................................ 

• 9 dni ? - ................................................ 

 

6. Oblicz: 

 

 

                                                                                                                                                                                                             

 
 

3 · 3 = 
2 · 5  + 10 = 

 

50 : 10 = 

5 · 3 +14 :  7 = 

5 · 7 - 4· 6 = 

 = 

+ 5 · 2 =  = 

= 
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